

RECTIFICATIFS

Rectificatif à la directive 2004/17/CE du Parlement européen et du Conseil du 31 mars 2004 portant coordination des procédures de passation des marchés dans les secteurs de l'eau, de l'énergie, des transports et des services postaux*(«Journal officiel de l'Union européenne» L 134 du 30 avril 2004)*

Page 104, à l'annexe XXVI, dans le tableau de correspondance:

<i>au lieu de:</i>	«Article 1 ^{er} , paragraphe 9, point d)	Article 1 ^{er} , paragraphe 16	Adapté
	Article 1 ^{er} , paragraphe 10		Nouveau
	Article 1 ^{er} , paragraphe 11		Nouveau
	Article 1 ^{er} , paragraphe 12		Nouveau»

<i>lire:</i>	«Article 1 ^{er} , paragraphe 10	Article 1 ^{er} , paragraphe 16	Adapté
	Article 1 ^{er} , paragraphe 11		Nouveau
	Article 1 ^{er} , paragraphe 12		Nouveau
	Article 1 ^{er} , paragraphe 13		Nouveau»